

Наши творческие планы

В прошлом сезоне Хакасский областной театр русской драмы имени М. Ю. Лермонтова показал зрителям 15 спектаклей, среди которых «Близкое» — Чепуринна, «Укрощение строптивой» — Шекспира, «Семья» — Попова и другие. Все они были тепло приняты абаканцами и трудящимися тех городов и сел, куда театр выезжал на гастроли.

Особенно большим успехом пользуется спектакль «Семья», посвященный юности Владимира Ильича Ленина. С этой работой театра познакомились, кроме зрителей Абакана, тысячи колхозников Алтайского, Усть-Абаканского, Ширинского и других районов области.

В течение лета театр побывал на гастролях в Ачинске, Минусинске, в рабочих поселках, на рудниках и курортах Хакассии. Режиссеры и артисты театра оказывали творческую помощь кружкам художественной самодеятельности клубов и Домов культуры. Проведено несколько конференций зрителей, посвященных лучшим спектаклям прошлого сезона.

В горячие дни уборки урожая и хлебозаготовок в колхозах области работала агиткультбригада артистов театра, показавшая колхозникам и механизаторам несколько спектаклей непосредственно на полевых станах. Главный режиссер театра т. Зеленин выступал перед хлеборобами с докладом на тему: «Созетский народ в борьбе за мир».

Еще в начале лета мы развернули подготовку к предстоящему сезону. Первый спектакль репертуара нового сезона «Джон — солдат мира» Ю. Короткова. Получив пьесу, мы установили с ее автором письменную связь. Ю. Коротков дал театру ряд указаний по отдельным образам героев пьесы, переработал некоторые сцены в связи с пожеланиями театра. Сейчас идет усиленная работа над этой пьесой, премьера которой состоится 20 октября.

Творческий состав театра значительно пополнился артистами, прибывшими из других театров страны.

Кроме постановки «Джон — солдат мира», в нынешнем году театр покажет абаканцам спектакли: «Женихи» — Токаева, «Семья Аллана» — Мухтарова, «Дама-невидимка» — Кальдерона, «Старый друг — лучше новых двух» — А. Н. Островского. Школьникам будет показана пьеса «Сказка об Иване-царевиче, о земле родимой, о матушке любимой».

Создать яркие, полноценные в идейном и художественном отношении спектакли — вот задача, над решением которой работает творческий коллектив театра.

В. ОРЛОВ,
директор Хакасского областного
театра русской драмы имени
М. Ю. Лермонтова.